
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

CPU・機器収納ボックス(EA-CPU7)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用することをお勧めします。）

Ver1.0

完成図完成図 組立て部品

使用ボルト

切り欠き

ロゴシール
(右側のみ)

シリアルナンバー
　　　　　シール

1 底板にサイドフレーム（右）を取付けます。 2 底板にサイドフレーム（左）を取付けます。

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（EA-CPU7など）と
　下記の部品番号（①～⑮）と部品名（ボルトなど）をお知らせください。

⑩アジャスター
×4個

⑪フック×4個 ⑫トリムクリップ×4個

　⑮六角レンチ（4mm）×1本　⑭スパナ×1本

⑬ボルト×12本〔M6×12〕

使用ボルト

⑬ボルト〔M6×12〕

使用ボルト

⑬ボルト〔M6×12〕

⑨キャスター
（ストッパー無し）×2個

⑧キャスター
（ストッパー付き）×2個

①天板×1枚

②サイドフレーム(左)×1枚

②サイドフレーム(左)

③サイドフレーム(右)×1枚

④バックパネル×1枚

⑥棚板×1枚

⑤底板×1枚

⑤底板

⑦リーンフォース×1個

⑬ボルト
※ゆるめに取付けます。

❶差し込む

❷取付ける

❷取付ける

⑬ボルト
※ゆるめに
    取付けます。

③サイドフレーム（右）
※シールのある方が右です。

❶差し込む



５ キャスターを取付けます。 ６ アジャスターを取付けます。

３ サイドフレームに天板を取付けます。 ４ サイドフレームにリーンフォースを取付けます。

※全てのボルトを
　締め込みます。

⑭スパナ
※スパナで締め
　込みます。

使用ボルト

⑬ボルト〔M6×12〕

使用ボルト

⑬ボルト〔M6×12〕

⑨キャスター（ストッパー無し）
※後側に取付けます。

⑧キャスター（ストッパー付き）

❶キャスター（ストッパー無し）を取付けます。 ❷キャスター（ストッパー付き）を取付けます。

⑦リーンフォース
※後側に取付けます。

※シールのある方が
　後です。

※シールのある方が
　後です。

①天板
※シールのある方が
　後です。

※シールのある方が
   右です。

⑬ボルト
※ゆるめに
　取付けます。

⑬ボルト

後
後

後

右

⑭スパナ
※スパナで締め
　込みます。

⑩アジャスター



岡山市北区田町１－１０－１

７ 本体をひっくり返します。 8 棚板を取付けます。

9 バックパネルを取付けて完成です。

❶フックを取付けます。

❶トリムクリップを取付けます。

❷棚板を取付けます。

❷バックパネルをトリムクリップに引っ掛けます。

⑪フック
※任意の高さに取付けます。
※必ず４個とも同じ高さに差し込んでください。

⑫トリムクリップ
※後側に取付けます。

※リーンフォースが
　ある方が後です。

後

④バックパネル

⑥棚板


